

ЕШЁ ОДНА СКУЧНАЯ ЭКСКУРСИЯ ИЛИ УВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ КВЕСТ?

От двух слов «идём в музей» у нас, современных подростков, сразу возникает желание прогуляться, оставаться дома или готовиться к трём часам скучных лекций. Но прогресс не стоит на месте, и чтобы всем школьникам хотелось посещать музеи, были придуманы новые «экскурсии».

Большинство современных подростков знает, что такое квесты, а многие играют в них довольно часто. Для меня настоящим открытием стали квесты-экскурсии, которые уже пользуются популярностью среди школьников. Это не обычное хождение по залу, а увлекательный маршрут, где можно много куда залезть, не только посмотреть, но и потрогать экспонаты, таким образом прикасаясь к истории — и в тоже время погружаясь в удивительную игру.

Музейный квест — интерактивная игра, в ходе которой участники передвигаются по представленной экс-

позиции и параллельно решают разнообразные загадки. При этом они получают интересную и важную информацию об исторических экспонатах и событиях.

Самое интересное то, что информация отбирается так, чтобы она была простой и могла легко запомниться школьникам. Учёными доказано, что лучший из способов обучения ребёнка — это обучение в игровой форме. Там, где есть интерес к открытиям и узнаванию ответов, ребёнок куда проще усваивает необходимую информацию.

В музейном квесте могут задать не только простые вопросы, но и настоящие головоломки, чтобы заставить участника как следует подумать или вспомнить что-то из курса школьной истории или из информации, полученной в ходе экскурсии.

Оптимальный возраст для таких квестов — 14–15 лет. Достаточно базовых знаний школьника, чтобы самостоятельно ответить на вопросы. А ещё лучше учить-



Всеволод@Доможиров.фото

В Музее культур в Техасе интерактивную выставку экспонатов дополняет реальный человек

ся в команде: так быстрее и намного веселее, тем более что работаешь на общий результат.

Для участия в любой квест-экскурсии нужен мобильный телефон или планшет с выходом в Интернет. Именно на музейных квестах эти гаджеты будут использованы с пользой, так как помогут найти массу новой информации.

Всё очень просто: нужно скачать приложение, в котором будут задаваться вопросы; отвечая на них, вы продвигаетесь по маршруту, пока не дойдёте до конечной

точки, где выполните последнее задание и завершите квест. Переживать по поводу излишней самостоятельности не стоит. На протяжении всего маршрута за посетителями будут присматривать кураторы. Так что неразрешённых вопросов и тайн к концу квеста не останется. А останутся новые знания, море впечатлений и истории, которые можно рассказать друзьям.



**Анастасия КОЛЯСНИКОВА,
17 лет, Екатеринбург,
отряд «Каравелла»**

Весело — не значит дорого

Семь способов сходить на квест без ущерба для кошелька.

1. Посещай тестовые игры. Есть компании, которые запускают такие квесты перед тем, как объявить об их официальном открытии. Первые игроки оценивают «бродилку», делятся своими идеями, предлагают что-то изменить. У каждого есть шанс сделать полосу препятствий лучше!

2. Следи за расписанием. Иногда в квест-румах остаётся игра, которую никто не купил. Чаще это бывает в утреннее и дневное время, когда школьники

и студенты учатся, взрослые на работе, и бронировать квест некому. И если до игры осталось совсем мало времени, то в некоторых случаях вы можете купить её со скидкой.

3. Включай режим «турбо». Самым быстрым игрокам, которые проходят квест быстрее чем за час без подсказок, некоторые компании делают скидки. Однако стоит учитывать, что это сложный способ, и подойдёт он ребятам, уже освоившимся в этой сфере.

4. Покупай купоны. Многие квест-румы сотрудничают с сайтами купонов. Всё, что нужно сделать, это

купить купон, распечатать его, забронировать игру и предъявить «заветный билет» перед началом. Часто благодаря именно таким сайтам можно пройти квест практически бесплатно.

5. Играй больше. Многие компании делают скидки при покупке нескольких «бродилок» сразу. А если посещать квест-румы часто, то можно получить бонусную карту.

6. Проверяй соцсети. Практически у каждой компании есть группа «ВКонтакте». Есть смысл подписаться на неё и следить за обновлениями. Часто там бывают розыгрыши бес-

платных игр. Чтобы поучаствовать в конкурсе, нужно сделать репост записи о нём себе на страницу и ждать, когда организаторы выберут одного или нескольких победителей с помощью генератора случайных чисел.

7. Проведи день рождения в квест-руме. Игра — отличный способ отметить главный день в году. Тем более что компании в качестве подарка готовы преподнести имениннику скидку.



**Анастасия МАКЕШИНА,
17 лет, Екатеринбург,
школа №165, 11-й класс**

Лайфхак